

Comune di Montagnareale

Provincia di Messina UFFICIO SERVIZI GENERALI

DETERMINA SINDACALE N. 14 del 29.07.2016

Oggetto: CONFERIMENTO TEMPORANEO MANSIONI RESPONSABILE DELL'UFFICIO SERVIZI SOCIALI ALLA DIPENDENTE MONTAGNO QUADARARO AGATA.

IL SINDACO

Premesso che l'ufficio dei Servizi Sociali è affidato alla responsabile dipendente Anna Muscarà;

Che la predetta responsabile risulta assente per motivi di salute;

Che l'ufficio necessita della figura del responsabile, avuto riguardo alla mole di lavoro ed ai procedimenti che devono essere definiti;

Rilevato che nel corso degli anni la dipendente Montagno Quadararo Agata istruttore categoria C4 ha sostituito se e in quanto compatibile la dipendente Muscarà Anna;

Dato atto che la dipendente Montagno Quadararo Agata possiede le conoscenze, le capacità e l'esperienza per ricoprire l'incarico di responsabile dell'ufficio Servizi Sociali;

Che la dipendente Montagno Quadararo Agata ha dato la sua disponibilità, a ricoprire l'incarico di responsabile dell'ufficio Servizi Sociali per tutti i periodi in cui si renderà necessario sostituire la dipendente Muscarà Anna nei periodi di assenza della stessa;

Dato atto per per l'espletamento del servizio la dipendente in sostituzione si avvarrà della collaborazione della dipendente in forza dell'ufficio Servizi Sociali, signora Spano' Santina;

Visto l'O.EE.LL. vigente nella Regione Siciliana;

DETERMINA

Di conferire la responsabilità dell'ufficio Servizi Sociali alla dipendente Montagno Quadararo Agata a far data dalla presente e sino al rientro della dipendente Muscarà Anna;

Conferire alla dipendente Montagno Quadararo Agata la responsabilità dell'ufficio Servizi Sociali in sostituzione della titolare responsabile per tutti i periodi in cui la stessa dalla data del presente provvedimento, in avanti, dovessi astenersi dal servizio;

Autorizzare la dipendente Montagno Quadararo Agata a visionare tutti gli atti di competenza dell'ufficio Servizi Sociali sia in formato cartaceo che elettronico , nonché ad espletare le incombenze che si renderanno necessarie per la definizione dei procedimenti presenti presso l'ufficio Servi Sociali, nonché di tutte le pratiche che saranno ivi presentate;

Di notificare copia del presente atto all'interessata, all'ufficio del personale ed al Segretario comunale.

